

În orașul Pantelimon, așa cum ne-am obișnuit

Ziua Copilului a fost sărbătorită cu mult sport



Ziua Copilului a fost marcată în orașul Pantelimon așa cum ne-am obișnuit - prin sport! În acest an, primarul Marian Ivan a optat pentru o nouă premieră - un sport complex alcătuit din 3 probe - înot în lacul Pantelimon, mers pe bicicletă, pe Șoseaua Cernica și alergare în natură, în pădurea de lângă Complexul Lebăda. "Primul triatlon din orașul nostru, un eveniment sigur, sponsorizat de StoneFeet și organizat cu sprijinul Primăriei Pantelimon, cu participare gratuită pentru locuitorii orașului cu probe speciale pentru copiii, dar și cu probe pentru adulți", ne-a precizat primarul Marian Ivan. Tuturor copiilor orașului Pantelimon, edilul le-a transmis "La mulți ani!", dorindu-le să rămână mereu curajoși, "să zâmbiți din toată inima și să vă bucurați de fiecare moment al copilăriei voastre. Educația să fie singura voastră grijă, să învățați și să vă dezvoltați frumos. Doresc să-i felicit și pe părinți, pentru implicarea lor în creșterea și educarea voastră. Sărbătorim astăzi nu doar pe voi, ci și eforturile și iubirea necondiționată a părinților care vă însoțesc în fiecare pas al drumului vostru!", le-a spus edilul celor mai mici cetățeni ai orașului, elevilor, adolescenților și părinților acestora.

Carmen ISTRATE

Aniversarea Zilei Internaționale a Copilului a început chiar de vineri, în grădinițele și școlile din oraș petrecându-se cu mascote, baloane și tort, iar sâmbătă, așa cum ne-am obișnuit, pantelimonenii au marcat sărbătoarea de 1 Iunie prin sport. În unitățile de învățământ, "copiii minunați" au primit din partea administrației locale diplome de merit. "Astăzi, și numai astăzi, să te bucuri din plin de copilărie, să te joci, să râzi și să visezi fără limite! Îți doresc să crești sănătos, fericit și curajos, mereu înconjurat de iubire și prietenie! La mulți ani!", a

scris pe diplomă primarul orașului, Marian Ivan.

Unstoppable Triathlon s-a organizat la Pantelimon, în premieră, și a fost compus din două curse - TriKids Triathlon și Supersprint - triatlon pentru adulți. Competiția copiilor cu vârste între 6 și 13 ani a mizat pe socializare, cooperare, respectarea regulilor inclusiv de către cei mici, respect reciproc, incluziune socială, toleranță. Sportivii cu vârste între 6-8 ani au avut de înotat 50 m, după care o primă tranziție (schimbarea echipamentului), ciclism pe un traseu de 1,5 km, a doua tranziție și alergare 300 m. La categoria 9-10 ani, s-a înotat



CSO Viitorul Pantelimon - vicecampionă națională la rugby U18



Cu inimi de campioni și determinare fără margini, echipa U18 de rugby a ACSOV Pantelimon a triumfat, pe 31 mai, în fața echipei LPS Suceava, adjudecându-și locul în finala Campionatului Național de Rugby, care s-a desfășurat pe 2 iunie, la Bârlad. La sfârșitul meciului din finală, ACSO

Viitorul Pantelimon a obținut titlul de vicecampionă națională și, pentru determinare, pasiune și pentru munca depusă de sportivi, a primit felicitări din partea comunității. Alături de sportivi au fost felicități antrenorii și toți cei care ajută la obținerea unor astfel de performanțe.

100 m, ciclism 2,25 km și alergare 500 m, la categoria 11-12 ani - înotat 150 m, ciclism 3 km și alergare 800 m, iar la 13 ani - 250 m de înot în lacul Pantelimon, 3,75 km de bicicletă și 1,7 km de alergare. Pentru a face mai ușor față probei, sportivii au putut concura în sistem ștafetă.

Adulții au avut de ales pentru Supersprint individual sau, de aseme-

nea, pentru Supersprint ștafetă, probele fiind, evident, mai complexe. Astfel, s-a înotat în lacul Pantelimon - 400 m, pe un traseu marcat cu balize vizibile, pentru buna orientare, s-a pedalat pe Șos. Cernica, în siguranță, pe un traseu închis complet circulației auto - 10,4 km, aproximativ 5 bucle a câte 2 km, în cadrul acestei probe fiind permis draf-



tingul (cunoscut popular sub denumirea de "mers la plasă") și s-a alergat, la final, pe o distanță de 2,5 km, dintre care primii 500 m pe un drum pietruit, prin pădure. S-a continuat pe asfalt, pe faleză lacu-

lui, din cadrul Complexului Lebăda Residence.

În timp ce sportivii se întreceau în cursele de triatlon, copiii care nu au concurat și-au petrecut timpul la atelierile de desen pregătite special pentru ei.